

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
Улица Царице Милице 2
Београд
Број: 12.01.-312871/23-16
Датум: 18.11.2016. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0361/2016, за набавку радова: Санација улива Речке реке у Дунав, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ,
РЕДНИ БРОЈ НАБАВКЕ ЈН/2000/0361/2016
Бр. 3

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Према Одељку број 3 – Техничке спецификације: позиција број 1 и позиција број 2, страна 5/57 предметне конкурсне документације, са сигурношћу се може утврдити да се обе позиције односе на геодетска снимања, а из назива и сврхе предмета набавке се може закључити да се ради о својеврсном одводњавању улива Речке реке у Дунав. Из наведеног разлога сасвим је природно да је наручилац у оквиру кадровског капацитета понуђача, као додатног услова које сваки понуђач мора да испуни, захтевао да понуђач у сталном радном односу има запослено минимум једног дипломираног инжењера/мастер са важећом Лиценцом број 372 и 471 издатом од Инжењерске коморе Србије и минимум једног дипломираног пољопривредног инжењер, смер мелиорације, са важећом Лиценцом број 376 и 476, такође издатом од Инжењерске коморе Србије. Како наручилац, вероватно због ненамерног превида, није захтевао наведене инжењере, подносилац захтева моли наручиоца да се прецизно изјасни да ли се слаже са његовим предлогом да се кадровски капацитет понуђача прошири и на услов „**да понуђач, пре објаве позива за подношење понуда, у сталном радном односу мора да има запослено минимум једног дипломираног инжењера/мастер геодезије са важећом Лиценцом број 372 и 471 издатом од Инжењерске коморе Србије и минимум једног дипломираног пољопривредног инжењера, смер мелиорације, са важећом Лиценцом број 376 и 476, такође издатом од Инжењерске коморе Србије**“, а као доказ којим се доказује испуњеност наведеног услова да понуђач у понуди достави М обрасце за наведене инжењере и захтеване Лиценце Инжењерске коморе Србије са Потврдама коморе о њиховој важности.

ОДГОВОР:

Наручилац ће на питање одговорити кроз измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 2:

Из предметне конкурсне документације се не може са сигурношћу закључити на који начин се доказује испуњеност захтеваног финансијског капацитета понуђача, као једног од додатних услова које сваки понуђач мора да испуњава.

Према нашем разумевању наведеног услова, које сматрамо исправним и логичним у конкретној ситуацији, испада да сваки понуђач који учествује у предметном поступку јавне набавке мора да докаже да:

- Није био у блокади у претходних 6 месеци од дана објављивања Позива за подношење понуда;
- Да је 2014. и 2015. године остварио минимални пословни приход у износу од 40.000,000,00
- Да у 2014. и 2015. године није пословао са губитком;

Да би били сигурни по овом питању, захтевамо прецизан одговор од стране наручиоца на питање: Да ли наведени услов финансијског капацитета треба да испуни сваки понуђач, без обзира да ли наступа самостално, са подизвођачем или као члан групе понуђача?

ОДГОВОР:

Наручилац ће на питање одговорити кроз измену конкурсне документације.

КОМИСИЈА

Зр М. 